ZouBép «Kpivog tng Kothadag» Matpdv ota eAANVIKA

Elcaywyn

To mMAEEL0 ooUBEP Umopel va eival kot SLoKESAOTIKO KOl TPAKTLKO, Xapilovtag pia
TIPOCWTTLKNA TILVEALA 0T SLOKOCWNON TOU OTLTtov oag. Me auto to Swpedv matpov, Ba
SnuLoupynosTe £va UTIEPOXO OOUREP e oxESLO Kpivou TG KOoAAdag, Loaviko yla Kabe
niepiotaon. To AouAoUSia Sivouv pia puctkn kat koudr aiobnon, evw to couPép
TPOOTATEVEL TIG ETLPAVELEG amO {eoTd GALT{AvVLA 1) TTOTHPLAL.

Zuvtopoypadieg

MK = Maywog kUkAoc (MR) o AN (ch) ¢ Ap.y (sc) % 1o (hdc) ¢ Mod (dc) ® Nod avénon (dc
inc = 2 MNod otov (610 movto) @ B.y (sl st) e MAS (sk) @ Cluster = 3 nuiteAn % mod kAelopéva
podli » KAsiowpo = koBelc/aodalileLc.

YAwad



BapuBakepd vrjpa sport: yalalio (Baon), Aeuko (AouAoldla), mpacivo (pUAAa/KoToAvL) @
BeAovakt 2,5 mm ¢ BeAova paipartog, PoaAibt.

Bdon (yaAadio)

log yUpog: 14 Nod o MK [14]

20¢ yUpoc: 14 Nod avénon [28]

306 yUpog: (1 Mos, 1 Nod avénon) x14 [42]

40¢ yupogc: (2 MNod, 1 Nod avénon) x14 [56]

506 yUpoc: (3 Mos, 1 Nod avénon) x14 [70]

606 yupoc: (4 Mob, 1 MNod avénon) x14 [84]

706 yupog (koxuAakia): (1 Ap.y, MAS 1, mAékelg 5 Mod otov idLo movto, MRS 2) x14.
KAelowo/kpUe dkpn. Emavaindn amod ( ewg)

NAouloUdL (pTiate 2, Asuko)

log yUpog: 6 Ap.y o MK [6]

206G yUupog: 6 avénoselg Ap.y [12]

306¢—406 yupoc: 12 Ap.y [12]

50¢ yupoc (2 aluoideg,1 cluster, 2aluodeg ,1 BouPo JmAeypeva oTov LBLO TTOVTO, Kol
gnavalappavng amo napévBean os mapevBeon 6 GopEc. 6 dopeg yUpw-yLPW

: Koye adprivovtag pakpla oupd yia papyo.

MeydAo ¢pUANo (mpdowvo)

Kave 11 AA, Eekiva amo ) 2n amno to BeAovakL:

B.y, Ap.y, 2 x %2 0§, 3 x No§, 2 x % nod, Ap.y.

Adnose oupa yla papo. Ewcaywyn

To mMA£ELO coUBEP umopel va eival kot SLoKESAOTIKO KoL TIPOKTLKO, Xopilovtag pLo
TPOCWTIILKA TILVEALA 0TN SLakOoUNoN Tou omttiol oag. Me auto To Swpedv matpov, Ba
SnULoUpyNoETe £va UTIEPOXO GOUREP e oxESLo Kpivou TG KOoAAdag, Loaviko yla Kabe
nepiotaon. Ta AouAoubia Sivouv pia puoikni kat kopdr aiobnon, evw to couPép
TPOOTATEVEL TIG eMLdAVELEG amo {eotd PALT{Avia i) tothpla. Elcaywyn

To mMAEELO ooUBEP Umopel va eival Kot SLoKESAOTIKO KOl TPOKTLKO, Xapilovtag pia
T(POCWTILKNA TILVEALA 0T SLAKOONON TOou oTitiol oag. Me auto to Swpedv matpov, Ba
SNULoUpPYNOETE £va UTIEPOXO OOUREP Le oxESLO KPIvou NG KOWAAdag, LSavVIKO yla KABe
nieplotaon. Ta AouAoudia Sivouv pla puaotkni kat kopdr aicBnon, evw to couPép
TPOOTATEVEL TIG eMLPAVELEG amo {eoTd ALT{AvLA 1) TTOTHPLA.

Muwp6 $pUANO (mpaoivo)

Kave 8 AM, Eexiva amod tn 2n:

B.y, Ap.y, 2. mo§, 2 x MNo§, % mos, Ap.y.
Adnose oupa yla pagipo.

Kotodvt (mpdowvo — 2 emihoy£c)



e Kévtnua alvoidag navw otn Bacn, oxnuatifovrog KaumvAn and ta ¢pUAAA pog Ta
AouAoudia, n
e Surface B.y: ¢TLAEE pia KOUTTUAN «ypappun» Ye BouPa yaltavakia emavw otn facn.

ZuvappoAdynon

TomoB£tnoe ta 2 AouAoLS1a Kal Ta GUAAD 6w oTh dwToypadia, pae Ue TIG AKPES Kall
KpUYE TNV KAWOTN oTNV Miow TAsupa

Znueiwon — Cluster

To Cluster og auto to oX€S8L0 = 3 pod modapakia (¥ mod) mou evwvovtal oAa pali:

Pite kKAwoTr kot MAEEE 2 oS Xwpig va to KAEloeLg (LEvouy 2 BnALEG oTo Belovakl).
Zava pi¢e kKAwotn kol AEEE ¥ mod xwpig va to KAeioelg (LEvouv 3 BnALEg).

Zava pi¢e kKAwotn kol TAEEE ¥ mod xwpig va to KAeioelg (LEvouv 4 BnALEg).
Pife kKAwOTN KaL MEpaoce tn HEoa amo OAEG TG OnAeg >

PWNPE

1o Cluster oAokAnpwOnKe.

KaAn entuyial!!



